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Україна ускладнює Росії перекидання військових вантажів туди, де вони
найбільше потрібні.

Дрони допомагають Україні уповільнювати логістику росіян / фото Генштаб
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Удари по логістиці росіян – більше оцінок
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Безпілотники середньої дальності та нове тактичне планування дають Україні імпульс у війні,

якого давно не було. Про це йдеться у статті Business Insider, в якій розповідається про

новий етап російсько-української війни.

Ситуація на полі бою в останні кілька місяців кардинально змінилася. Зокрема, вперше з

2023 року Україна почала відвойовувати більше територій, ніж Росії вдається захопити. Щоб

уповільнити російське просування, Україна почала завдавати ударів по цілях, які в Росії

вважали безпечними. Йдеться про удари по складах, системах ППО та логістиці в

оперативному тилу.

"Мета полягає в тому, щоб ізолювати частини поля бою, ускладнивши Росії перекидання

військ і вантажів туди, де вони необхідні", - йдеться в статті.

Аналітики кажуть, що українське планування операцій змінилося. Це дозволяє не просто

реагувати на російські атаки, а реалізовувати стратегічні операції. Це також "виклик" війні на

виснаження, яку намагалася нав’язати РФ.

Важливо, що в умовах насичення поля бою безпілотниками, Україні вдається вводити в дію

невеликі бронетанкові формування, здатні до "динамічного просування та ведення бойових

дій". Великі маневри все ще неможливі, але Україна "створює умови для потенційного

прориву", процитували журналісти аналітиків ISW.

Це також результат впливу безпілотників середнього радіусу дії (від 20 до 300 км) на полі

бою. Вони досить потужні, на відміну від FPV-дронів, і не такі дорогі, як далекобійні дрони.

"Знищення цих тилових цілей середньої дальності створює нові проблеми для російських

військових у логістичному плані, оскільки тепер їм потрібно набагато більше часу для

доставки озброєння на передову", – пишуть автори. Те, що це стало фактором поточного

успіху, підтвердило й Міноборони Великої Британії.

При цьому аналітики спрогнозували, що російська армія буде активно шукати протидію. Але

це займе час, і тому в найближчі тижні та місяці ударів по логістиці буде більше.

Тарас Березовець, начальник відділу військового співробітництва Сил територіальної

оборони України, сказав журналістам, що нанесення ударів середньої дальності у великих

кількостях "змінить лінію фронту". До того ж тепер Україна має системи, що дозволяють

скористатися цією перевагою.

Йдеться про те, що порівняно з першими роками війни Україна покращила орієнтування

підрозділів на полі бою та планування дій, що дозволяє "швидко виявляти пріоритетні цілі та

чинити більший вплив на хід бойових дій загалом". Вирішальне значення в цьому відіграла

нова українська система управління бойовими діями "Дельта". Вона об'єднує розвідувальні

дані, інформацію з супутників, дані від бойових підрозділів і безпілотників, забезпечуючи

повну картину бойових дій для цілевказівки та координації дій.

Нагадаємо, що за оцінками експертів, Сили оборони заблокували логістику окупантів у

напрямку до тимчасово окупованого Криму. Це викликає проблеми як для військового, так і

для цивільного російського контингенту. При цьому українські удари чинять тиск не тільки на

центральну трасу, яка з'єднує міста на території окупованого Півдня з Кримом, але й на

другорядні дороги.

При цьому, щоб досягти стратегічного ефекту, Силам оборони не потрібно знищувати всі

угруповання РФ у Криму. Достатньо буде зробити перебування окупантів там

проблематичним, вважає капітан 1-го рангу запасу Андрій Риженко.

Є тільки один спосіб змусити Путіна піти на мир, - американський історик

Росіяни втратили контроль над логістичними шляхами: майор розкрив вигоди для

України

У Криму горить військовий аеродром: Братчук розкрив перші подробиці
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17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
екологічну проблему, з якою місцева влада
боролася роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану

14:47 Археологи зробили вражаюче
відкриття біля загадкового біблійного
поселення

14:41 Провальний проєкт: у Росії
планують закрити завод з виробництва
путінського лімузина

14:39 У гіперзвуковому "Циркон" мало
заряду, але вибух дуже гучний: аналітики
пояснили причину

14:37 Зеленський запропонував Путіну
зустрітися під час саміту G7, - Reuters

14:28 Люди незабаром зможуть
проводити в космосі значно більше часу, і
ось чому

14:15 Переговори про вступ до ЄС можуть
бути призупинені: Угорщина попередила
Україну

14:15 На узбережжі знайшли 500-річну
картоплю: чому вона не згнила

14:07 Потепління в Україні:
синоптик розповів, де в країні буде +30°

14:06 "Ми самі виростили цього монстра":
історик назвав головну умову перемоги
над РФ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину

13:55 Чи продовжить долар бити рекорди:
свіжий прогноз аналітика

13:53 Усі логістичні дороги окупантів на
півдні перебувають під контролем ЗСУ, -
капітан ВМС

13:50 Що станеться з організмом, якщо
регулярно їсти зелену цибулю: названо 4 її
переваги

13:50 У Steam розпочалися одразу три
розпродажі – на деякі ігри знижки сягають
94%

13:41 Як викрити брехуна: детектив
попередив, що звинувачення лише
завадять

13:33 Велика країна отримала нові
російські бомбардувальники: з'явилися
перші якісні фото

13:32 Ціни впадуть до 6 гривень на
літр: експерт розкрив, коли
подешевшають бензин і дизель

13:24 СБУ показала уламки "Герані", якою
росіяни вдарили по Києво-Печерській
лаврі (фото)

13:23 "Життя змінюється": учасник
"Холостячки" поповнив лави ЗСУ (фото)

13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві
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